

# “飞手”云集水晶城 “上帝视角”看东海

## 全国晚报无人机摄影联盟采风活动在东海举行

本报记者 周涛文/图

11月5日,“聚焦世界水晶之都 飞看东海”——全国晚报无人机摄影联盟采风活动在东海县水晶博物馆开镜,来自北京、上海、江苏、浙江、河南、辽宁等省市的30多家晚报的50多名总编、副总编、图片总监及摄影记者通过镜头聚焦东海,用独特的视角全方位记录东海的优美景色、风土人情,精心烹制一场视觉盛宴。

东海县位于江苏省东北部,属于江苏沿海开发经济带与沿东陇海产业带的叠加区,国家在江苏建设“一带一路”的重要节点、新亚欧大陆桥经济走廊东方起点,是连云港市“一体两翼”的重要组成部分,全县总面积2037平方公里,人口123万,是闻名中外的世界水晶之都。东海有三宝,水晶、版画、温泉澡。“百湖之县”“亚洲第一深井”这些独特的资源,使东海特色鲜明、独具神韵,形成“石、水、湖、井、画”五张名片。

**石**——东海因水晶奇石而闻名世界,迄今已探明矿产37种,水晶、石英储量和质量居世界之首,东海水晶获批国家地理标志保护产品,现存国家地质博物馆重达4.35吨的“水晶大王”即出自东海。东海水晶城是国际性水晶及其制品集散中心,入选中国最具品牌价值商品市场50强。

**水**——东海因温泉而名冠华东,温泉地处秀丽的上古羽山南麓。明清时建有“神泉寺”,端午时节,方圆百里,老幼相携,沐浴神水,朝拜汤姑,以求百病不生,全家安康。温泉地热面积2.4平方公里,井口水温82℃,富含30余种矿物质和微量元素,被誉为“华东第一温泉”。

**湖**——东海享有“百湖之县”之美誉,西双湖的三个湖泊被玉带河相连,宛如一条水晶项链,镶嵌在城市的中轴线上,一个具有现代品位、人文内涵、滨湖特色的生态新城呼之欲出,东海正快步全面走进“西双湖时代”。

**井**——东海因科钻深井而奥妙神奇,中国“上天入地下海”三大工

程之一的大陆科学钻探超深井选址于此,井深5158米,是“亚洲第一深井”。

**画**——东海少儿版画历史悠久,是南朝诗人鲍照、现代散文家朱自清、当代版画家彦涵的故乡。远古的文明和时代的灵气,孕育了少儿版画作品数万幅,其中近千幅作品在国际国内展览中获奖。

近年来,东海明确提出建设“五个区”的发展定位,即:丝绸之路经济带现代农业的示范区、海上丝绸之路外向型农业的集聚区、华东地区优质生态农产品的加工区、国家级农业体制机制创新的先导区、新型工农关系和城乡关系的样板区,全力打造“一带一路”上有影响力的农业开放合作平台,主动融入国家“一带一路”战略,争当先行先试的排头兵。东海县先后荣获中国最具投资潜力中小城市百强、全国县域经济百强县等诸多荣誉称号。

此次“飞看东海”大型采风活动由中共东海县委、连云港报业传媒集团联合主办,中共东海县委宣传部承办,东海县旅游局、苍梧晚报和中国晚报摄影学会协办。活动汇集了全国晚报界最强阵容的无人机队,摄影“大咖”分别来到东海温泉旅游度假区、西双湖风景区、东海水晶博物馆、东海水晶城、中国水晶文化创意产业园以及桃林镇、鸿禹山庄、平明农业、东海森林温泉、东海少儿版画活动中心等地参观、拍摄,用他们独特的视角拍摄东海优美的自然风光、独具地方特色的现代农业、水晶产业,厚重的历史文化和浓厚的人文情怀。



青松岭温泉



水晶城夜景



青松岭森林公园



水晶博物馆